GIẢI BÀI 58 TRANG 129
SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Tính thể tích của hình cho trên hình 149 với các kích thước kèm theo.
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Ôn tập Bài 57 trang 129 SKG Toán 8 tập 2
HƯỚNG DẪN GIẢI
[image: image2.jpg]Thé tich can tinh bao gém m6t hinh hop chir nhat
va mét hinh chép cut.
Vigp = 3.3.6 = 54 (m?)
Thé tich hinh chép véi dudng cao BA
=BO+0A=30+45=75
1 1

Vie = She = 7,5.7,5.7,5= 140,625 (m3)
Thé tich hinh chép véi duong cao BO = 3,0m
1 1

V== .Sh= - .333=9(m3)
3 3

Thé tich hinh chop cut:

V.=V, -V, =140,625 -9 = 131,625 (m3)
Thé tich can tinh la:

V=V + Ve

54+ 131,625 = 185,625 (m3)
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